



庆祝中国共产党成立100周年
The 100th Anniversary of the Founding of
The Communist Party of China

见证大时代

COVER STORY 封面报道
畅想未来

企业家

李如成：
· 共创、共鸣、共情、共享



雅戈尔集团董事长李如成

站在两个一百年的历史交汇点，雅戈尔在新的发展规划中明确提出，为社会提供优质服务，为企业增加发展后劲，为股东创造更大价值，为员工谋取幸福尊严的价值观，以“共创、共鸣、共情、共享”立业，让人人变得更美好。我认为这不仅仅是一个口号，是我们走向“共同富裕”的伟大使命。

共创是实现共同富裕的首要之义。

我们坚持做大做强产业，为企业增加发展后劲，雅戈尔不仅构建了服装垂直产业链，还相继进入国贸、康养、文旅产业，带动更多中小企业共同成长；我们参与浙江“山海协作”工程，通过产业合理转移、劳动力的有序流动，激发欠发达地区经济活力，造血与输血功能共同增进。

与消费者、股东、员工的共鸣、共情是实现共同富裕的情感链接。

我们要为社会提供优质服务，创业40多年来，我们从事着一份创造“美好”的事业，致力于让消费者穿得更好、更时尚，这是一份能产生巨大共鸣和共情的事业。

历年来，雅戈尔累计纳税近400亿元，公益捐赠近7亿元，与社会同频共振，共鸣共情，方能造福社会。

雅戈尔自1998年上市以来，累计分红近200亿元，我们希望投资者可享受雅戈尔发展的红利。

我们要为员工谋取幸福尊严。雅戈尔拥有2万多名员工，我们希望每一位员工能安居乐业，通过多元分配机制的改革，兼顾效率与公平，让员工获得公平和幸福。

共享不仅是物质生活的富裕，更是精神文化生活的丰富、人的自身文明素质的提高等各方面的有机结合，我想这也是共同富裕的根本要义。

记者 乐骁立

金融界人士

彭超英：
· 争当金融服务模范生



农行宁波市分行党委书记、行长彭超英

作为地道的宁波人，这些年，我见证了宁波的发展变迁，也看到了改革开放带来的翻天覆地的变化。在农行宁波市分行履职以来，我也一直以金融从业者的身份，努力参与到这座城市的建设和发展。我们也将继续立足服务实体经济，勇为普惠金融改革先行者、争当金融服务的模范生，助推宁波市加快建设现代化滨海大都市。

今年，我行把党史学习教育作为一项贯穿全年的重大政治任务，与庆祝建党100周年相结合，并与全行业务经营工作同部署、同推进、同落实。我们将发挥国有大行服务乡村振兴的“头雁”效应，提升“三农”领域金融服务覆盖面，全力打造服务乡村振兴领军银行。

将绿色发展理念贯穿到经营管理全过程，大力发展绿色金融，推进多元化的绿色金融产品创新，支持浙江自贸区宁波片区建设；扩大金融供给，优先满足普惠小微企业贷款需求，推进减费让利，降低企业综合融资成本，当好金融服务实体经济主力银行。

全面融入数字宁波建设，加快形成科技引领、数据赋能、数字经营智慧银行新模式，全面提升综合金融服务水平，建设客户体验一流的智慧银行。

记者 周雁

科研工作者

吴慧明：
· 更好地用科研成果造福社会



浙江开天工程技术有限公司总经理吴慧明

作为一名新时代的科技工作者，科研工作早已成为我生命中最重要主题之一。当前，我国正在加快建设科技强国，科技创新也被提到了前所未有的高度。对于我们科研人员而言，我们正置身于一个非常好的科创环境之中，未来将继续用不懈的奋斗，在自己专注的领域里取得更多的创新突破。

创新突破，从来都不是一件容易的事。为此，我们将一如既往地吧科学研究与工程实践紧密结合在一起，通过两者的相互促进、相互转化，为岩土工程领域提供更有力的理论支撑，创造更出色的实践案例。在这一过程中，人才培养始终是关乎全局的重中之重，努力打造一支脚踏实地、吃苦耐劳、勇于创新的人才队伍，是我们正在持续推进的一项重要任务。

在过去的日子里，我们的确取得了一些成绩。但我认为，应该把这些成绩留给历史去记忆，而我们自己则要学会忘记这些成绩，因为科技的发展是日新月异的，还有数不完的高峰等着我们去攀登，哪里有时间让我们沉浸于过去。

在我的信念里，随着科教兴国战略的不断推进，随着科技创新理念的不断深化，广大科技工作者一定会充分发挥自身的积极性和创造性，更好地用科研成果造福社会，我们国家的科技发展也一定会迎来更美好的春天。

记者 吴正彬

城市建设者

忻旭炜：
· 506米！宁波城市发展站上新高度



宁波中心大厦建设发展有限公司总经理忻旭炜

2018年12月29日，总高度为409米的宁波中心大厦正式开工。

宁波中心大厦是宁波乃至浙江的标志性建筑，也是我参与过的高度最高的大厦，心中充满了自豪！

我祖籍宁波，生长在上海。我喜欢宁波，不仅仅因为这里有我的亲人。宁波是一个人杰地灵的都市，书藏古今，港通天下。宁波中心大厦正是宁波这个朝气蓬勃、充满发展力量的城市的象征。

作为超高层项目，受现场场地狭小、可利用空间不足等诸多不利因素影响，工程建设难度可想而知。在项目的推进中，哪里有困难，哪里就有党员的身影。为实现超高层建筑高空快速施工，在宁波中心大厦2020年11月25日“浮出地面”后，项目团队中的党员会同上海建工一建集团有限公司的科研人员成功研制了钢柱筒架交替支撑式整体液压爬升钢平台模架体系，攻克了高空快速施工的难题，在确保安全施工的前提下，将7天一层提速至最快4~5天一层。这也是全国首个使用该装备的超高层案例。

宁波中心大厦总层数为80层。目前，宁波中心大厦核心筒已施工至17层，我们计划到今年年底完成43层。2023年3月，计划大楼结构封顶；2024年12月竣工验收。

我相信，建成后的宁波中心大厦必将成为宁波的一张新名片。未来，这里将吸引世界五百强区域总部基地入驻，加速全球资金流、信息流、人才流向东部新城汇聚。这座超高层建筑，也将为宁波的国际化形象与地位“代言”。

记者 周科娜